
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHP451

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:05:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHP451

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
861822-1

NAME PLATE   BHP451SFE
1 N/A

1
862348-6

NAME PLATE   BHP451SFE  new
1 N/A

1.2
862348-6

NAME PLATE   BHP451SFE  new
1 N/A

2
188031-0

KRYT MOTORA KPL.BHP/BDF
1 N/A

2
188241-9

HOUSING SET
1 N/A

2
187142-8

HOUSING SET
1 N/A

2 *** INC. 23
N/A

2 *** INC. 23
N/A

2 *** INC. 23
N/A

2.2
187142-8

HOUSING SET
1 N/A

2.2
187143-6

Housing Set
1 N/A

2.2 *** INC. 23
N/A

2.2 *** INC. 23
N/A

3
266130-9

SKRUTKA SAMOREZNÁ BIND3X16
8 N/A

4
125316-3

RÝCHLO PREPÍNAČ
1 N/A

4
125435-5

PREPÍNAČ HP2070/71
1 N/A

4.2
125435-5

PREPÍNAČ HP2070/71
1 N/A

5
419250-0

PREPÍNAČ BDF/BHP
1 N/A

6
650573-9

VYPINAC TG553FSB4  BDF/BHP
1 N/A

6
650653-1

SWITCH  TG553FSB-4
1 N/A

6.2
650653-1

SWITCH  TG553FSB-4
1 N/A

7
631692-0

SVETLO KOMPL. BDF/BHP451
1 N/A

8
643812-4

KONTAKT BTD/BDF/BHP
1 N/A

8
643859-8

KONTAKT BATÉRIE  BHR241 BDA350
1 N/A

8.2
643838-6

KONTAKT BATERKY BTD/BDF/BHP/BGA/BJR
1 N/A

8.2
644808-8

ANSCHLUSSKLEMME
1 N/A

8.3
643859-8

KONTAKT BATÉRIE  BHR241 BDA350
1 N/A

8.4
644808-8

ANSCHLUSSKLEMME
1 N/A

9
251468-5

SKRUTKA  M6x22  6261D
1 N/A

10
763196-5

KEYLESS DRILL CHUCK 13
1 N/A

11
253798-0

PODLOŽKA 13  HP2000/6319D-Serie
1 N/A

12
125317-1

GEAR ASS'Y
1 N/A

12
125430-5

PREVODOVKA KPL. BHP441
1 N/A

12.2
125317-1

GEAR ASS'Y
1 N/A

12.3
125430-5

PREVODOVKA KPL. BHP441
1 N/A

13
638425-4

STATOR BDF/BHP
1 N/A

14
619165-3

KOTVA UPLNA  BHP 451SFE
1 N/A

15
638431-9

DRŽIAK UHLÍKOV KPL.
1 N/A

15
638849-4

BRUSH HOLDER COMPLETE
1 N/A

15.2
638849-4

BRUSH HOLDER COMPLETE
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:05:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHP451

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

16
194159-4

UHLÍKY CB-436,440
1 N/A

16
194427-5

UHLÍKY CB-440
1 N/A

16.2
194427-5

UHLÍKY CB-440
1 N/A

16.3
194427-5

UHLÍKY CB-440
1 N/A

17
263032-0

KOLÍK GUMENÝ
2 N/A

18
419249-5

REAR COVER
1 N/A

18
419929-3

REAR COVER
1 N/A

18
419642-3

KRYT UHLÍKOV BDF/BHP
1 N/A

18.2
419642-3

KRYT UHLÍKOV BDF/BHP
1 N/A

19
266130-9

SKRUTKA SAMOREZNÁ BIND3X16
2 N/A

20
911006-2

SKRUTKA  M3x8  911006-2
1 N/A

21
689145-3

Heat Sink
1 N/A

22
232220-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ   6319D/8414D-Serien
2 N/A

23
188031-0

KRYT MOTORA KPL.BHP/BDF
1 N/A

23
188241-9

HOUSING SET
1 N/A

23
187142-8

HOUSING SET
1 N/A

23 *** INC. 2
N/A

23 *** INC. 2
N/A

23 *** INC. 2
N/A

23.2
187142-8

HOUSING SET
1 N/A

23.2
187143-6

Housing Set
1 N/A

23.2 *** INC. 2
N/A

23.2 *** INC. 2
N/A

24
266045-0

SKRUTKA SAMOREZNÁ  4x20
4 N/A

25
324553-8

HÁK ZÁVESNÝ
1 N/A

25
324705-1

HÁČIK NA ZAVESENIE
1 N/A

25.2
324705-1

HÁČIK NA ZAVESENIE
1 N/A

25.2
346317-0

HOOK
1 N/A

25.3
346317-0

HOOK
1 N/A

26
251314-2

SKRUTKA  M4x12  LS0810/1013
1 N/A

1001
122576-8

STOPPER POLE ASS'Y
1 N/A

1002
122750-8

GRIP ASS'Y
1 N/A

1002
123168-6

GRIP ASSEMBLY
1 N/A

1002.2
122750-8

GRIP ASS'Y
1 N/A

1002.2
123253-5

SEITL. GRIFF  BHP441/451
1 N/A

1002.3
123168-6

GRIP ASSEMBLY
1 N/A

1002.4
123253-5

SEITL. GRIFF  BHP441/451
1 N/A

1003
251314-2

SKRUTKA  M4x12  LS0810/1013
1 N/A

1004
419276-2

DRŽIAK BITU BDF/BHP
1 N/A

1004
452947-8

BIT HOLDER
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:05:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BHP451

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1004.2
452947-8

BIT HOLDER
1 N/A

1005
N/A

1005
***DC18SC

DC18SC CHARGER
1 N/A

1005
***DC18RA

DC18RA FAST CHARGER
1 N/A

1005.2
***DC18RC

DC18RC FAST CHARGER
1 N/A

1006
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.2
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.2
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.3
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.4
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.5
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.6
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1006.7
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1007
784637-8

+- BIT 2-45
2 N/A

1008
824754-3

PLASTIC CASE
1 N/A

1008
824754-3

PLASTIC CASE
1 N/A

1008
821550-0

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE2)
1 N/A

1008.2
824754-3

PLASTIC CASE
1 N/A

1008.2
824754-3

PLASTIC CASE
1 N/A

1008.2
821550-0

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE2)
1 N/A

1008.3
158185-7

PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE
1 N/A

1008.3
158185-7

PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE
1 N/A

1008.4
824754-3

PLASTIC CASE
1 N/A

1008.4
824754-3

PLASTIC CASE
1 N/A

1008.5
140354-4

PLASTIC CASE COMPLETE
1 N/A

1009
450128-8

BATTERY COVER
1 N/A

1010
804752-3

BHP451RFE PLASTIC CASE LABEL
1 N/A

1010
837679-2

INNER TRAY
1 N/A

1010.2
806018-7

BHP451RFE PLASTIC CASE LABEL
1 N/A

1010.2
837916-4

KOFFEREINSATZ BDF446RFJ-BDF459
1 N/A

1011
800P49-4

BHP451RFJ INDICATION LABEL
1 N/A

1011
800P51-7

BHP451ZJ INDICATION LABEL
1 N/A

1012
800P50-9

BHP451RFJ PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

1012
800P52-5

BHP451ZJ PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:05:37 AM / 

http://www.tcpdf.org

